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Βρετανική Κοντότριχη

  Σώμα:  μυώδης, μεσαίου εώς μεγάλου μεγέθους.Κεφάλι : στρογγυλό, με καλοσχηματισμένο περίγραμμα.Ουρά : παχιά στη βάση, λεπταίνει προς την άκρη όπου και στρογγυλεύει.
  Μάτια : μεγάλα, στρογγυλά, με έντονο και ζωηρό χρώμα.Αυτιά:   φαρδιά στη βάση και στρογγυλεμένα.
Πέλματα : μετρίου μεγέθους, στρογγυλά. Πόδια : μυώδης με μεσαίο εώς βαρύ σκελετό.

Είναι η κοινή αγγλική γάτα που σύμφωνα με θρύλους και ιστορία έχει
πανάρχαια προέλευση. Σύμφωνα με την ιστορία η φυλή υπάρχει από την
εποχή του Μωυσή και προέρχεται από κάποια περιοχή της Αιγύπτου.
Κατέκτησε όλη την Μ.Βρετανία και έγιναν γνςστές και δημοφιλείς μετά
την συμμετοχή τους σε έκθεση το 1871. Αφου υπήρξε αρχικά ένας
ενθουσιασμός , στην πορεία η δημοτικότητα τους έπεσε και ξανα έγινε
εκτροφή στις αρχές του Β’Παγκοσμίου Πολέμου. Για να ενισχυθεί η  φυλή
, διασταυρώθηκε με την περσική και απόκτησε πάλι τον αρχικό σκελετό
για την κατασκευή της. Επομένως μετά από αυτό έγινε πιο παχύ και
πυκνό το τρίχωμα, και το κεφάλι αλλά και όλο το σώμα έγινε πιο
στρογγυλό.

Λόγω του κοντού και συμπαγές τριχώματός της, η Βρετανική Κοντότριχη,
χρειάζεται προσοχή στην τουαλέτα της. Συχνό βούρτσισμα ειδικά κατά
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την διάρκεια της τριχόρροιας. Επιπλέον χρειάζεται συκεκριμένη
διατροφή κατά την ανάπτυξη της ώστε να έχει στην ενήλικη ζωή της
άριστη φυσική κατάσταση.

Χαρακτηρίζεται ήρεμη, τρυφερή, πολύ κοινωνική αλλά και τεμπέλα,
επιφυλακτική, με αγγλική ιδιοσυγκρασία. Της αρέσει να ζει με οικογένεια.
Την λατρεύουν τα παιδιά, οι ηλικιωμένοι και όλοι όσοι ζουν μόνοι τους.
Προτιμάει τους μεγάλους χώρους αλλά μπορεί να νιώσει άνετα και σε
μικρότερους ενώ προσαρμόζεται σε όλα τα κλίματα.

Υπό κανονικές συνθήκες δεν γίνονται ζευγαρώματα με άλλες φυλές,
ωστόσο οι εκτροφείς, για να είναι γερή και ρωμαλέα χρησιμοποιούν
συχνά μανξ και σκωτσέζικη φολντ. Αναγνωρίζονται φυσικά όλα τα
χρώματα εκτός βέβαια από εκείνο της σιαμέζας. Το μονόχρωμο είναι πιο
δημοφιλές από το το δίχρωμο ή το ραβδωτό. Η πιο δημοφιλής είναι η
μπλέ.
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